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275ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e dezessete, às quatorze horas  na 

Sala 201 do Edifício Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do 

Conselho Administrativo do Ipreville. Estiveram presentes os membros titulares do 

Conselho Administrativo: Sergio Luiz Miers (Presidente do Ipreville), Maria Matilde 

Koschnik Federico (Presidente do Conselho Administrativo), Irving Ivo Hoppe, Fábio 

Luis, José Mafra, e estavam presentes os conselheiros suplentes, Maria da Gloria Berti 

Frohlisch, Maria Raquel Kormann Valdez, Leonor Maria Trisotto, Antônio Haritsch 

Neto, Jamile Lorena Steingraber Kostelzer (representando) o conselheiro titular  

Antônio Felix Mafra. Estavam presentes ainda, Juliano Hadlich Fidelis (consultor 

jurídico do Ipreville), Waleska Otero (Diretora Executiva do Ipreville), Keli Milene 

Fernandes (gerente financeira do Ipreville) A Presidente do Conselho Sra. Maria 

Matilde Federico fez abertura da sessão. O secretário do conselho o Sr. Fábio Luis de 

Oliveira, fez a leitura da ordem do dia e da Ata 200º do Conselho Fiscal. 1) O 

consultor jurídico do Ipreville Juliano Hadlich Fidelis fez apresentação aos 

conselheiros sobre a progressão da servidora Cristiane Vanzuita, face conclusão de 

curso de graduação em Gestão Pública realizado na UNIPAR, nos termos da Lei n. 

5.917/2007, para avaliação e aprovação do conselho. Após discussão foi aprovado por 

unanimidade pelo Conselho a progressão funcional da servidora Cristiane Vanzuita. 

Na seqüência a Sra. Keli Milene Fernandes apresentou o Balancete do mês de 

dezembro 2016, com os demonstrativos deste mês da Receita Arrecadada; Receita de 

Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações de Imóveis; 

Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; 

Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário - Despesa 

paga; Saldo Patrimonial. Na seqüência, a Sra. Keli Milene Fernandes procedeu à 

apresentação dos demonstrativos de investimentos do mês de dezembro de 2016, os 

quais foram aprovados pelo Conselho Administrativo. Em seguida a Assessora 

Contábil do Ipreville a Sra. Marcia Gomez Serafim fez apresentação do Balanço de 

2016 com os demonstrativos: 1)Balanço Orçamentário 2) Balanço Financeiro 

3)Balanço Patrimonial 4)Demonstrativo das Variações Patrimoniais, que também 

foram aprovados pelos Conselheiros. Informes Gerais: O Sergio informou que o 

Ipreville foi primeiro RPPS do Estado de Santa Catarina a entregar o calculo atuarial 

do ano de 2016 ao TCE/SC. O Conselheiro Sergio Luiz Miers, comentou sobre sua 

participação no 29º Seminário Nacional de Previdência Social e 6º Congresso Estadual 

da ASSIMPASC que aconteceu de 08 a 10 de março 2017, em Florianópolis/SC, 

juntamente com a gerente de Previdência Suzana das Neves Hamann, e da gerente 

financeira Keli Milene Fernandes e dos conselheiros Samara Perfeito Nunes (conselho 

fiscal) , Maria Matilde Federico (conselho Administrativo), onde foi discutido muito 

sobre a Reforma Previdenciária, informou ainda que a Secretaria de Previdência 

informou no Congresso sobre a obrigatoriedade futura quanto à implantação do 

Regime de Previdência Complementar para os RPPS num prazo de 2 anos. O 

Presidente Sergio Luiz Miers, mencionou ainda que foi convidado para fazer parte da 

mesa no 29º Seminário Nacional de Previdência, onde falou sobre investimentos e 

enfatizou sobre a busca constante na capacitação dos profissionais de Previdência 

Social. Sem mais, eu Maria Andrina Alves, redigi a presente ata, que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos Conselheiros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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